
 

Page 1 

 

 

RLF – «Юрія-Фарм» II 

Країна: УКРАЇНА 

Номер проєкту: 55022 

Сектор: Виробництво та послуги 

Тип повідомлення: ПРИВАТНИЙ 

Екологічна категорія: B 

Планована дата затвердження: 21 січня 2025 р. 

Статус: 

Дата публікації РП: 

Підписано 

Опис проєкту 

Інвестиції допоможуть Групі: (i) розширити виробничі та складські потужності в Узбекистані, що 

також включатиме «зелені» інвестиції; (ii) реалізувати проєкти капітальних інвестицій в Україні 

та підвищити енергоефективність; (iii) впровадити нове програмне забезпечення на рівні Групи 

для підвищення стандартів обліку і звітності, а також покращення ефективності. 

Цілі проєкту 

У рамках Проєкту Група інвестує кошти у розвиток діяльності за кордоном, підвищення 

енергоефективності та модернізацію ІТ-систем для уніфікації своїх операційних процесів та 

обліку в різних країнах. Частка інвестицій, що відповідає критеріям переходу до зеленої 

економіки у Проєкті становитиме 22%. 

Вплив на процес переходу 

Оцінка ETI: 70 

Проєкт реалізується у рамках Програми забезпечення стійкості та засобів для існування 

(Resilience and Livelihood Framework - RLF) і має на меті підтримку діяльності в Україні та інших 

країнах українського виробника фармацевтичної продукції, який є існуючим клієнтом ЄБРР і 
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зазнає негативного впливу від війни. Проєкт передбачає розвиток бізнесу клієнта в Україні та 

надання фінансування компаніям Групи за межами України для підтримки діяльності Групи в 

Узбекистані та Латвії. Фінансування та його цілі мають належну прив’язку до Україні в контексті 

позитивного впливу на перехідний процес економіки і відповідають цілям програми RLF. 

Інклюзивність: у поточному контексті дефіциту кадрів через війну, що триває в Україні, клієнт 

розширить доступ до можливостей проходження орієнтованого на ринковий попит навчання 

для молоді в Україні. 

«Екологічність»: Проєкт передбачає фінансування заходів енергоефективності в Україні, 

«зелену» сертифікацію будівель у Латвії, а також реалізацію заходів енергоефективності та 

енергозбереження на існуючих об’єктах в Узбекистані, що має забезпечити покращення 

діяльності Групи та диверсифікацію її операційних ризиків за межі України, а також сприятиме 

стабільному постачанню фармацевтичних товарів в Україні. 

Інформація про клієнта 

EMTEKO HOLDING SIA 

SIA Emteko Holding є холдинговою компанією Групи «Юрія-Фарм» (українського 

фармацевтичного виробника). 

Фінансування ЄБРР 

15 млн євро 

ЄБРР співфінансує заплановану на 2025-2027 рр. програму інвестицій Групи в Узбекистані, 

Україні та Латвії загальним обсягом близько 32 млн євро. 

Загальна вартість проєкту 

32 350 000 євро 

Кредит на суму до 15 млн євро призначається для реалізації «зелених» проєктів та інших 

капітальних інвестицій та складатиметься із зарезервованого траншу 13 млн євро і 

незарезервованого траншу 2 млн євро, кожен з яких матиме строк погашення 6 років. 

Транзакція включає у себе пільгове фінансування, розпорядником якого виступає ЄБРР, а саме 

гарантію 27% у рамках Ukraine Investment Framework для частини українського траншу. 

Екологічні та соціальні аспекти 

Проєкт віднесено до категорії «B» згідно з Екологічною та соціальною політикою ЄБРР 2019 р. 

Передінвестиційний екологічний та соціальний аналіз (ПЕСА) був виконаний Відділом екології 

та сталого розвитку Банку на основі усієї наявної інформації, оновлених даних про 

корпоративні системи управління та обговорень з представниками Групи. 

Група є існуючим клієнтом ЄБРР і належним чином виконує вимоги Банку. Додатковий аналіз 

корпоративної системи управління Групи підтвердив наявність у неї добре розвинених 

інтегрованих систем управління охороною довкілля та праці, які відповідають стандартам 

Належної Виробничої Практики (Good Manufacturing Practice – GMP) і охоплюють усі об’єкти 
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Групи. Функції координації, нагляду та моніторингу, які реалізовані в Групі, мають на меті 

забезпечення послідовного підходу до управління ключовими аспектами охорони довкілля та 

праці на виробничих лініях та в іншій операційній діяльності. «Юрія-Фарм» не займається 

виробництвом активних фармацевтичних інгредієнтів (АФІ) і виготовляє препарати на основі 

простих формул. Група також має розвинену базу даних і працює з постачальниками, які 

відповідають стандартам GMP. 

Група проявляє свою відданість меті реалізації інвестиційної програми відповідно до високих 

національних і міжнародних екологічних стандартів на всіх своїх об’єктах, у тому числі в 

Узбекистані, Україні та Латвії. Наявність у Групи розвинених корпоративних систем управління 

дозволяє очікувати належний підхід до визначення негативних екологічних і соціальних впливів 

та вживання заходів для їх пом’якшення. 

З Клієнтом узгоджено План екологічних і соціальних заходів (ПЕСЗ), який було оновлено з 

урахуванням можливостей для покращення у деяких сферах, що були визначені під час ПЕСА. 

Оновлений ПЕСЗ включає у себе необхідні заходи з пом’якшення впливів, які забезпечать 

відповідність діяльності Групи вимогам національного законодавства та вимог до ведення 

бізнесу Банку. Крім цього, він передбачає розробку та реалізацію Плану залучення 

зацікавлених сторіні механізму подання та розгляду скарг. Компанія також має оприлюднювати 

на місцевому рівні інформацію про екологічні та соціальні аспекти своєї діяльності. 

Банк здійснюватиме моніторинг екологічних і соціальних аспектів діяльності Групи та реалізації 

ПЕСЗ шляхом розгляду щорічних екологічних і соціальних звітів. 

Технічне співробітництво 

ЄБРР надає клієнту підтримку у формі ТС із залученням донорських коштів для проведення 

передінвестиційного юридичного аналізу та енергетичного і цифрового аудиту, а також для 

програми розвитку людського капіталу. Проєкт також передбачає підтримку в рамках Програми 

гарантій для проєктів муніципальної інфраструктури та промислової стійкості Ukraine 

Investment Framework. 

Додатковість 

Додатковість забезпечується завдяки: (i) структурі фінансування та (ii) встановленню 

стандартів: допомога проєктам і клієнту в досягненні вищих стандартів, у тому числі підтримка 

зміцнення потенціалуклієнта. 

Контактна інформація компанії 

Контактна особа: Світлана Фадєєва 

Тел.: +380952824820 

Веб-сайт: www.uf.ua 

Email: svitlana.fadieieva@uf.ua 

Факс: 

Поштова адреса: вул. M. Амосова 10, м. Київ, 03038, Україна 
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Розуміння процесу переходу 

Додаткову інформацію про підхід ЄБРР до вимірювання впливу на процес переходу можна знайти 
тут. 

 
Можливості для бізнесу 

Для того, щоб дізнатися про можливості для бізнесу або участі у закупівлях, зверніться до компанії-
клієнта. 

Для того, щоб дізнатися про можливості для бізнесу з ЄБРР (не пов’язані з закупівлями), 
звертайтеся за: 

Тел.: +44 20 7338 7168 

Електронна пошта: projectenquiries@ebrd.com  

Для отримання інформації у зв’язку з проєктами у державному секторі відвідайте сторінку 

Закупівлі ЄБРР 

Тел: +44 20 7338 6794 

Електронна пошта: procurement@ebrd.com  

 
Загальні питання 

З конкретних питань можна звертатися за допомогою Форми для запитів до ЄБРР. 

 
Екологічна та соціальна політика (ЕСП) 

В ЕСП та пов’язаних з нею Вимогах до реалізації проєктів (ВРП) визначені шляхи, якими ЄБРР 
реалізує свою відданість меті сприяння «екологічному та сталому розвитку». ЕСП та ВРП містять 
конкретні положення, які вимагають від клієнтів дотримання застосовних вимог національного 
законодавства про публічний доступ до інформації та консультації, а також наявності механізму для 
отримання звернень і скарг від стейкхолдерів (зокрема, щодо екологічних і соціальних аспектів 
діяльності цих клієнтів та проєктів) і сприяння вирішенню відповідних питань. Залежно від 
характеру та масштабів екологічних і соціальних ризиків та впливів у деяких проєктах ЄБРР також 
вимагає від клієнтів додатково розкривати відповідну інформацію про ризики та впливи цих 
проєктів або проводити змістовні консультації із стейкхолдерами, враховувати отримані від них 
відгуки та зауваження і реагувати на них. 

Більш детальну інформацію про підходи ЄБРР до відповідних питань можна знайти в ЕСП. 

 
Доброчесність та комплаєнс 

https://www.ebrd.com/what-we-do/economic-research-and-data/transition-impact.html
mailto:projectenquiries@ebrd.com
http://www.ebrd.com/pages/workingwithus/procurement.shtml
mailto:procurement@ebrd.com
https://www.ebrd.com/eform/information-request.
https://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-esp.html
https://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-esp.html
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Управління комплаєнс-контролю (УКК) ЄБРР відповідає за підтримку ефективних підходів до 
врядування та управління, а також забезпечення дотримання найвищих стандартів доброчесності в 
усій діяльності Банку згідно з найкращою міжнародною практикою. Усі клієнти Банку проходять 
перевірку доброчесності, мета якої – переконатися, що відповідні проєкти не створюватимуть для 
Банку неприйнятних ризиків у сфері доброчесності або репутаційних ризиків. Банк вважає, що 
виявлення та вирішення проблемних питань на етапах оцінки та затвердження проєктів є найбільш 
ефективним способом забезпечення доброчесності транзакцій Банку. УКК відіграє ключову роль у 
цій захисній діяльності та допомагає контролювати ризики доброчесності у проєктах після 
здійснення інвестицій.  

УКК також відповідає за розслідування підозр у шахрайстві, корупції та неналежній поведінці у 
проєктах, які фінансує ЄБРР. Будь-хто у Банку або за його межами, в кого є підозри в шахрайстві або 
корупції, має повідомити про це Директора з комплаєнса по електронній пошті на адресу 
compliance@ebrd.com. УКК розглядатиме усі такі повідомлення, у тому числі анонімні. Вони можуть 
подаватися будь-якою з мов Банку чи його країн операцій. Інформація у таких повідомленнях 
повинна надаватися добросовісно. 

 
Політика доступу до інформації (ПДІ) 

У ПДІ визначено, яким чином ЄБРР розкриває інформацію та консультується зі стейкхолдерами з 
метою сприяння кращій поінформованості та розумінню його стратегій, принципів та діяльності. 
ПДІ набрала чинності 1 січня 2020 р. Будь ласка, відвідайте сторінку Політика доступу до 
інформації для того, щоб дізнатися, яку інформацію можна знайти на веб-сайті ЄБРР. 

Запити про надання інформації з конкретних питань можуть надсилатися за допомогою Форми для 
подання запитів до ЄБРР. 

 
Незалежний орган підзвітності за проєктами (НОПП) 

Якщо спроби вирішити проблемні питання стосовно екологічних або соціальних впливів чи 
розкриття інформації з Клієнтом або Банком (наприклад, через наявний у Клієнта механізм подання 
скарг на рівні проєкту або шляхом прямого звернення до керівництва Банку) виявляються 
безуспішними, особи та організації можуть подавати свої скарги через Незалежний орган 
підзвітності за проєктами (НОПП) ЄБРР. 

НОПП незалежно розглядає проблемні питання у зв’язку з проєктами, які, на думку скаржників, вже 
завдали чи можуть завдати шкоди. Призначення цього органу – підтримувати діалог між 
стейкхолдерами у проєктах з метою вирішення питань, пов’язаних з екологією, соціальною сферою 
та розкриттям інформації; перевіряти дотримання Банком вимог його Екологічної та соціальної 
політики або пов’язаних з конкретним проєктом положень його Політики доступу до інформації; а 
також у разі необхідності усувати будь-яке недотримання цих політик Банком, що вже існує, і 
запобігати майбутнім порушенням. 

Будь ласка, відвідайте веб-сторінку Незалежного органу підзвітності за проєктами для того, щоб 
дізнатися більше про НОПП та його мандат чи як подати Запит на розгляд, або зверніться до НОПП 
по електронній пошті на адресу ipam@ebrd.com, щоб отримати роз’яснення, більше інформації про 
НОПП та процедуру подання запитів. 
 

mailto:compliance@ebrd.com
https://www.ebrd.com/what-we-do/strategies-and-policies/access-to-information-policy.html
https://www.ebrd.com/what-we-do/strategies-and-policies/access-to-information-policy.html
https://www.ebrd.com/eform/information-request.
https://www.ebrd.com/eform/information-request.
https://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-esp.html
https://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-esp.html
https://www.ebrd.com/what-we-do/strategies-and-policies/access-to-information-policy.html
https://www.ebrd.com/project-finance/independent-project-accountability-mechanism.html
https://www.ebrd.com/eform/IPAM/Request_form
mailto:ipam@ebrd.com

